

CO, PROČ a JAK:

PODROBNÝ ROZBOR ZNOVUZŘÍZENÍ

ZNOVUZŘÍZENÍ

Abyste dokázali učit evangelium, musíte být schopni vysvětlit, co je to odpadlictví, dispensace a Znovuzřízení. Pomoci vám může tento přehled.

Znovuzřízení znamená navrácení něčeho do původního stavu. Nejedná se o reformaci, která znamená, že upravíme něco, co již existuje, abychom vytvořili něco nového. Kdybyste například chtěli znovuzřídit starý dům, postavili byste ho na stejném půdorysu, jaký měl původně. Možná byste rádi přidali nový krb, ale potom byste už dům pozměnili, ne znovuzřídili.



Evangelium Ježíše Krista muselo být znovuzřízeno, protože bylo během Velkého odpadlictví ztraceno. Po stáletí žili lidé bez pravé Církve. Takže Pán znovuzřídil svou církev a evangelium skrze Josepha Smitha přesně tak, jak o tom prorokovali dávní proroci. (Viz Izaiáš 2:1–3; 29:13–14; Skutkové 3:19–21; Zjevení 14:6–7; 2. Nefi 3:3–15.)

Pravé evangelium Ježíše Krista tu už zůstane – zůstanete vy s ním? I když je svět stále zlovolnější, církev Ježíše Krista zůstane až do konce.

Musíte učinit rozhodnutí – stejné rozhodnutí, před kterým stáli smrtelníci od počátku věků: budete následovat proroka? Pokud ano, budete požehnáni a budete mít Ducha, který vás povede.

DISPENSACE

Proroci řídí takzvané *dispensace* neboli časová období, kdy 1) Bůh má na zemi alespoň jednoho oprávněného vedoucího kněžství a 2) tento vedoucí – prorok – se dozvídá o plánu spasení přímo od Boha. Prorok pak evangelium učí lidi.

O mnoha z těchto dispensací víme díky písmům. Důležité jsou například dispensace Adama, Enocha, Noé, Abrahama, Mojžíše, Ježíše Krista a Josepha Smitha. Prostřednictvím každého z těchto proroků Bůh zahájil jednu dispensaci.



ILUSTRACE BEN SIMONSEN

ODPADLICTVÍ

Opadlictví = zlovolnost. Když se jednotlivec nebo skupina odvrátí od pravd evangelia Ježíše Krista, odmítne proroky a upadne do hříchu, nachází se v odpadlictví.

Faith Sutherlin Blackhurstová
Církevní časopisy

Rekněme, že jste na týdenním výletě u moře s rodinou svého kamaráda. Výborně se bavíte, ale začíná se vám stýskat po vlastní rodině. Potom vám tatínek pošle esemesku, aby zjistil, jak se vám daří – přesně to, co jste potřebovali, abyste pocítili, že vás má rád a myslí na vás.

Život na zemi je tomu trochu podobný. Bůh nám neposílá esemesky, ale odešli jsme z nebeského domova, takže jedním z projevů lásky Nebeského Otce k nám je to, že nám posílá proroky.